



В Асбесте ранее судимый местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении в отношении своей сожительницы (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г.Асбест СКР по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что весной 2021 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Мира в Асбесте, вступил в конфликт со своей сожительницей – женщиной, 1983 г.р. На почве ссоры злоумышленник причинил ей многочисленные удары руками и ногами по туловищу и голове. В результате потерпевшей были причинены множественные переломы ребёр и повреждения внутренних органов. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия. С места происшествия преступник скрылся, однако впоследствии был задержан и изобличён в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1613937>